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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtbreite 227 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Mittelsitzgruppe

Einzelbett
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Gerne beraten wir Sie intensiv zu den neuen Bürstnermodellen - auch eine Beratung auf der Messe in Düsseldorf
ist möglich, kontaktieren Sie uns hierzu gerne!

Ausstattung:

– Dieseltank 90 Liter

– Komfort-Paket Aufbau (Innenverkleidung aus Stoff, Plisseeverdunkelung im Fahrerhaus, Filz-Schiebetür zwischen
Schlaf- und Wohnbereich, Fliegenschutz und Zentralverriegelung für Aufbautür, Komfortmatratze inkl. Froli-
Schlafsystem für Heckbett(en), Dachfenster 50 x 70 cm über Wohnraum, Rahmenfenster, Ambientebeleuchtung)

– Premium Küchenpaket (Gastronormbehälter für Kompressorkühlschublade, Kompressorkühlschublade 138 l inkl.
separatem Gefrierfach (12 l), Küchenarbeitsflächenerweiterung dank Auszug, Elektrischer Küchenlift mit indi-
rekter Beleuchtung und 230 V Steckdose, Mineralstoffarbeitsplatte)

– Komfort-Paket Chassis (Lederlenkrad und Schaltknauf in Lederausführung, Armaturenbrettveredelung Techno,
Lenkrad mit Bedienelementen für Radio, Wireless Phone Charger, Digitales Cockpit, Automatische Klimaanlage
im Fahrerhaus, mit Pollenfilter)

– Multimedia - SAT (SAT-Anlage Teleco HD Telesat 65 cm, Smart-TV 32” inkl. Lautsprecher, Halterung TV, Mul-
timediasystem mit 9” Touchscreen, inkl. Rückfahrkamera, Radio mit DAB+ und Bluetooth, Radiovorbereitung
inkl. Heckkameravorbereitung)

– Sitzpolster Leder Grau

– Rückenpolster Leder Beige

– Möbelkorpus Earth dunkel

– Möbelfronten Weiß

– Heckwandverkleidung Beige

– Lackierung Fahrerhaus und Aufbau Expedition Grey

– Leichtmetallfelgen 16” Bicolor Fiat

– Stauraumkiste ausziehbar Fahrerseite

– Garagentüre links

– SunRoof (nicht öffenbar)

– Markise 4,0 inkl. dimmbarer LED-Beleuchtung

– Signature Line Design (Kühlergrill + Bridgelight)

– Zusatzpolster für Liegewiese

– Sofa Fahrerseite zur L-Sitzbank umbaubar

– elektr. Ablaufventil für Abwassertank

– Entsorgungsschlauch (Abwasserschlauchset) in Aufnahmerohr

– Festtanktoilette (Keramik) mit 120 l Tank und elektrischer Schieberfunktion (verfügbar ab März 2026)

– Truma Combi 6E

– Gastank 50 l /20 kg mit Füllstandsanzeige (verfügbar ab März 2026)

– Navigationsgerät mit 9” Touchscreen (Upgrade)

– My Bürstner App

Trotz größter Sorgfalt sind Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen. Die Beschrei-
bung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Wagens und stellt keinen Vertragsbestandteil im rechtlichen
Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungs-
umfang erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater vor Ort. Zwischenverkauf vorbehalten.
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Fahrzeugverkauf Niesmann Caravaning
Kehrstraße 51
56751 Polch

k fahrzeughandel@niesmann.de
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